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גבהים  במשולש
1. [image: image1.jpg]


גובה  במשולש  תמיד  יוצא  מקדקוד  משולש.  נכון / לא  נכון.
אנך  אמצעי  לצלע  במשולש  תמיד  עובר  דרך  קדקוד  המשולש.  נכון / לא  נכון.
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משפט (תזכורת):  שלושת  האנכים  האמצעיים  לצלעות  משולש,  נפגשים  בנקודה  אחת.

· משפט:  שלושת  הגבהים  במשולש  נחתכים  בנקודה  אחת.

1. נוכיח  שכל  שני  גבהים  במשולש,  נחתכים.
2. נוכיח  ששלושת  הגבהים  במשולש,  נחתכים  בנקודה  אחת.

· נתון:   d ( BC,  e ( AC,  f ( AB.
· צ.ל.:   ________________________
·  הוכחה:
שלבי  ההוכחה:
                  א.  נוכיח  שכל  שני  גבהים  במשולש,  נחתכים.
                           ב.  נוכיח  ששלושת  הגבהים  במשולש,  נחתכים  בנקודה  אחת
א.  נוכיח  שכל  שני  גבהים  במשולש,  נחתכים.  
      נוכיח  ש  e  ו  f  חותכים  זה  את  זה (כלומר,  נוכיח  שאינם  מקבילים  זה  לזה).
	1. 
	נוכיח  ש  e  ו  f  חותכים  זה  את  זה  בדרך  השלילה..

	2. 
	נניח  __ || __
	

	3. 
	f ( __
	________________

	4. 
	(  __ ( __
	ישר  המאונך  לאחד  משני  מקבילים,  מאונך  גם  לשני.

	5. 
	__ ( e
	________________

	6. 
	( __ || __
	________________________________________ 

	7. 
	סתירה.  ________________________________________________________

	8. 
	f  ( , e  _____________
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	ב.  נוכיח  ששלושת  הגבהים  במשולש  נחתכים  בנקודה  אחת. 

	9. 
	[image: image5.wmf]א.  נעביר  דרך  קדקודי  ABC  קטעים  מקבילים  לצלעות  המשולש  ABC.
ב.   נוכיח  שהגבהים  במשולש  ABC  הם  אנכים  אמצעיים  במשולש   שנוצר.
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ג.   והרי  שלושה  אנכים  אמצעיים  במשולש  נחתכים  בנקודה  אחת.

	10.   בניית  עזר:    DF || __
                         __ || __
                         __ || __

	לוו  את  ההוכחה  בשרטוט.

	11. 
	ACBE  מקבילית.
	10.   ____________________________

	12. 
	( __ = __
	11.  צלעות  _________________

	13. 
	ADCB  מקבילית
	10.   ____________________________

	14. 
	( __ = __
	13.  צלעות  _________________

	15. 
	AE = AD                                __,  ___                           

	16. 
	d ( __                                     נתון.

	17. 
	__ || __                                     בניית  עזר

	18. 
	(  d ( __      
	16,  17,  ___________________________________

	19. 
	(  __  אנך  אמצעי  ל  ___
	_____________________________

	20. 
	ACDB  מקבילית
	___

	21. 
	(  AB = ___
	_________________________________________

	22. 
	ACBE  מקבילית.
	_________________________________________

	23. 
	AB = ___
	_________________________________________

	24. 
	__ = CF
	____________

	25. 
	f ( __
	___

	26. 
	AB || __
	____________

	27. 
	(  __ ( __
	________________________________________

	28. 
	(  f  ________________
	_____

	29. 
	ACFB  מקבילית
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22

	30. 
	BF = __
	________________________________________

	31. 
	ACBE  ___________
	________________________________________

	32. 
	___ = ___
	________________________________________

	33. 
	__ = BE
	________________________________________

	34. 
	e ( __
	_________

	35. 
	__ || AC
	_________

	36. 
	(  EF ( __
	________________________________________

	37. 
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(  e  _________________________________  33,  36


38.  



· 1.  נכון, לא נכון.
                                        עבודה  נעימה
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הוכחנו  ששלושת  הגבהים  במשולש  ABC  הם  ______________________________








מכאן:    ______________________________
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לפי  משפט  שהוכחנו,  שלושת  האנכים  האמצעיים  ______________________________
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